# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990024944001

**RAZON SOCIAL:** 

PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y LICORES CIA, LTDA, PROALCO

NOMBRE COMERCIAL:

**PROALCO** 

CLASE CONTRIBUYENTE:

**ESPECIAL** 

REPRESENTANTE LEGAL:

**GAVILANES FREIRE FAUSTO MANUEL** 

CONTADOR:

SANCHEZ ANDRADE GUSTAVO OSWALDO

**FEG INICIO ACTIVIDADES:** 

21/05/1965

FEC. CONSTITUCION:

21/05/1965

FEG. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/03/2013

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: PROSPERINA Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Edificio: PROALCO Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 7.5 Referencia ubicación: JUNTO A LA IMPORTADORA ANDINA Email: geanchez@proalco.com Telefono Trabajo: 042253709 Fax: 042250163 Apartado Postal: 09015459 Web: WWW.PROALCO.COM Calular: 0999792814

### **DOMICILIO ESPECIAL:**

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO ICE MENSUAL
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARÁCIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- TIMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

REGIONAL INTERAL SUR! GUAYAS

CERRADOS:

3

IRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Hsuario:

VESV010710

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/03/2013 15:25:25

Página 1 de 3

SRì.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990024944001

RAZON SOCIAL:

PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y LICORES CIA. LTDA. PROAL

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO:

001 **ESTADO**  ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 21/05/1965

NOMBRE COMERCIAL:

**PROALCO** 

FEC. CIERRE: **FEC. REINICIO:** 

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

**VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS** VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DEL HOGAR

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: PROSPERINA Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Referencia, JUNTO A LA IMPORTADORA ANDINA Edificio: PROALCO Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 7.5 Email. gsanchez@proafco.com Telefono Trabajo: 042253709 Fax: 042250163 Apartado Postal: 09015459 Web: WWW.PROALCO.COM Celular (1999792814)

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 12/08/1999

NOMBRE COMERCIAL:

**PROALCO** 

FEC. CIERRE:

30/11/1999

FEC. REINICIO:

22/03/2013

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

**VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS** VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DEL HOGAR

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AVENIDA AMAZONAS Número: 4545 Intersección: PEREIRA Referencia. FRENTE A EDIFICIO DINERS Edificio: CENTRO FINANCIERO Piso: 10 Oficina: 1008 Telefono Trabajo. 922981798 Apartado Postal: 09015459 Email: gsanchez@prostco.com

No. ESTABLECIMIENTO:

003

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 12/08/1999

**NOMBRE COMERCIAL:** 

Usuario:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 30/11/1999

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: CUENCA Calle: ÉIZARDO G 多入Intersección: PASCO DE LOS

CANARIS Telefono Domicilio, 895332

PENTE

SERVICTO DE RENTAS INTERNAS

VESV010710

Lugar de emisión: GUAYAOUII /AV. FRANCISCO. Fecha y hora: 22/03/2013 15:25:25

Pádina 2 de 3

SRi.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990024944001

**RAZON SOCIAL:** 

PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y LICORES CIA. LTDA. PROALCO

.le hace bien al país!

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 12/08/1999

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

30/11/1999

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO Calle: AV PUYO Número. 713 Intersección. LATACUNGA Talefono Domicilio: 755762

No. ESTABLECIMIENTO:

005

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 12/08/1999

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

30/11/1999

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: TUNGURAHUA Centón: AMBATO Parroquia: AMBATO Celle: AV ATAHUALPA Intersección: CESAR CANTUN Y MIGUE DE UNAMU



FIRMA DEL ØONTRIBUYENTE

Sancher Tilluncencio Figura Esther

Sancher Tilluncencio Figura Esther

Sancher Tilluncencio Virginia Esther

DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas

SERVICIO DE REMTAS INTERNAS

Usuario: VESV010710

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/03/2013 15:25:25

Página 3 de 3

SRì.gov.ec